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Το οκταετές Μνημόσυνο του Μακαριστού 
Μητροπολίτη Σύμης κυρού Χρυσοστόμου Α΄ 
στον Πανορμίτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Σε κλίμα ιδιαιτέρας συγκινήσεως ετελέσθη σήμερα 11 
Ιανουαρίου 2026, Κυριακή μετά τα Φώτα, στην Ιερά Μονή 
Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμίτου, το οκταετές Μνημόσυνο 
του μακαριστού Μητροπολίτου Σύμης κυρού Χρυσοστόμου 
Δημητριάδη του Ιμβρίου, του και πρώτου Μητροπολίτου της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Χρυσόστομος, χοροστάτησε του Όρθρου, ετέλεσε την Θεία 
Λειτουργία και εν συνεχεία μετά την απόλυση, προέστη του Ιερού Μνημοσύνου, 
πλαισιούμενος υπό του Θεοφιλ. Βοηθού Αυτού Επισκόπου Ροδοστόλου κ. Αντωνίου, 
Καθηγουμένου της Ι. Μονής, του Γεν. Αρχιερατικού Επιτρόπου, Πρωτοπρ. Στεφάνου 
Μακρή και των Διακόνων μας π. Παύλου Τερεζάκη και π. Νικολάου Καρμανιώλου. 
Την ιερά υμνωδία απέδωσαν γλυκυφθόγγως οι Ιεροψάλτες κ. Ελευθέριος Ξηράκης 
κ. κ. Δημοσθένης και Μερκούριος Γιανναράς και κ. Ευάγγελος Λαγός, ενώ μεταξύ 
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του πολυπληθούς εκκλησιάσματος συμμετείχαν, ο Δήμαρχος Σύμης κ. Ελευθέριος 
Παπακαλοδούκας και ο Στρατιωτικός Διοικητής Δ.Α.Ν. Σύμης Συνταγματάρχης κ. 
Χαράλαμπος Κατηφόρης.

Επί τω τέλει, ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος, απευθυνόμενος εις το πυκνό 
εκκλησίασμα, ανεφέρθη με λίαν συγκινητικούς και εμπνευσμένους λόγους στην 
σεμνή προσωπικότητα του αοιδίμου Προκατόχου του και προπαντός στο πνεύμα 
αυταπαρνήσεώς του και υπακοής του εις το Οικουμενικόν Πατριαρχείον, το οποίον 
τον εξέλεξε και απέστειλε ως πρώτον Μητροπολίτην της Μητροπόλεως των 
ακριτικών μας Νήσων, όπου και ηνάλωσε εαυτόν μέχρι τελευταίας του αναπνοής, 
διακονών ευόρκως και θυσιαστικώς την Μητέρα Εκκλησία, εγκαθιδρύων εκ του 
μηδενός στην Σύμη την νεοσύστατον ταύτην Μητρόπολιν, με πολλάς δυσκολίας 
και εμπόδια.

Μετά το πέρας του Ι. Μνημοσύνου, η Ιερά Μονή προσέφερε εις το «Υδραϊκόν» τα 
κόλυββα, καφέ και τα επί τούτω καθιερωμένα κεράσματα. Ακολούθως ο 
Σεβασμιώτατος συνοδευόμενος από τον Θεοφιλ. Καθηγούμενον, Άγιον Ροδοστόλου, 
μετέβη εις το παρακείμενον της Ι. Μονής Κοιμητήριον, όπου αναπαύεται το χοικόν 
σκήνος του Μακαριστού Προκατόχου του και ετέλεσεν επί του τάφου του το κατ’ 
έθος Νεκρώσιμον Τρισάγιον.


































































